



МИНИСТАРСТВО
ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И
ИНФРАСТРУКТУРЕ

Сектор за друмски транспорт, путеве и
безбедност саобраћаја

Датум: 4. фебруар 2020. године
Београд

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавамо вас да сходно члану 32. став 2. Уредбе о расподели страних дозвола за међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима («Службени гласник Републике Србије» бр. 113/15 и 44/18), домаћи превозници са листе чекања утврђене и објављене за сваки контингент временских и СЕМТ дозвола, које можете пронаћи на интернет презентацији Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, могу преузети преостале непреузете временске дозволе (табела). Ове дозволе утврђене су годишњим планом расподеле за 2020. годину, али их домаћи превозници који су добили по годишњем плану расподеле страних дозвола нису преузели.

Контингент	Преостали број годишњих дозвола
Чешка годишња бт	1
Француска годишња бт-за Е5	0
Белгијска годишња бт	1
Холандска годишња бт-за Е4	3
Немачка годишња бт за Е3	0

Уз захтев за временску дозволу, који је неопходно доставити најкасније до 12. фебруара 2020. године, потребно је приложити одговарајућу административну таксу. Актуелни износи административних такси налазе се на интернет страни овог министарства.

<https://www.mgsi.gov.rs/sites/default/files/Administrativne%20takse%20i%20naknade%2024.12.2019.pdf>

У складу са одредбама Уредбе домаћи превозник са листе чекања може одустати од преузимања временске дозволе која му припада по листи чекања, неподношење захтева за преузимање временске дозволе подразумева се као одустајање.

Такође, овим путем вас обавештавамо да је у складу са Протоколом са Републиком Чешком, представницима њиховог министарства послата табела са превозницима који поседују чешку временску дозволу са возним парком који су имали на дан 30.01.2020. године пријављен у овом министарству. Возни парк превозника који поседују чешку временску дозволу (табела) можете пронаћи на интернет презентацији и огласној табли Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА

Саша Стојановић

